ОГРАНИЧЕННАЯ И РАСШИРЕННАЯ ГАРАНТИЯ НА ЭЛЕКТРОННЫЕ ЛАМПЫ

Western Electric 300B Ограниченная и Расширенная пятилетняя гарантия (включая упаковку 300B)

Данная электронная лампа выполнена по стандартам Western Electric и покрывается ограниченной гарантией на период 90 дней для конечного пользователя. Период ограниченной гарантии начинается датой приобретения лампы конечным пользователем как единицы продукции либо приобретения устройства Производителя (например, стерео-усилителя), в состав которого входит данная лампа, у авторизованного дилера Western Electric либо от Производителя.
Настоящая гарантия не является переносимой. Вы должны сохранять оригинальную квитанцию покупки для подтверждения, если вам понадобится гарантийный ремонт.
Western Electric может расширить период ограниченной гарантии до 5 лет с момента покупки.
Для того чтобы период ограниченной гарантии получил расширение, вложенная гарантийная карта должна быть целиком заполнена и отправлена по почте в течение 10 дней с момента покупки по следующему адресу, после чего будет активирована расширенный период гарантии. 
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ПРИМ:. Настоящая гарантия не покрывает:
a) Электронная лампа повреждена вследствие небрежности, некорректного пользования, модификации или нарушения правил пользования согласно инструкции. Гарантия не покрывает ламп, которые были разбиты при транспортировке. 
b) Ущерб, полученный лампами вследствие некорректного включения их в оборудование других производителей.
c) Расходы на пересылку ламп в компанию Western Electric для проверки и ремонта. Все посылки с возвратом должны оплачиваться заранее.
Для проверки и ремонта присылайте по адресу:

Western Electric Rossville Works

201 W Gordon Ave

Rossville, GA 30741

USA

В случае отказа изделия по вине производителя Western Electric произведет замену данного изделия бесплатно для потребителя, если данное изделие будет возвращено в оригинальной упаковке Western Electric вместе с копией квитанции и номером RMA, полученном пользователем на сайте westernelectric.com/support. Пользователь должен отправить по электронной почте заполненную форму по адресу warranty@westernelectric.com либо почтой по адресу, приведенному выше.
Настоящая гарантия не включает вторичных пользователей после того, кто совершил покупку. Данная гарантия непосредственно дается вместо всех прочих гарантий, прямых либо опосредованных, включая безлимитные гарантии товарной ценности и пригодности в конкретных применениях и которые ограничены сроками в 90 дней с даты розничной покупки. Решение о законности применения гарантии выносится Western Electric и является окончательным.
Обязанности WESTERN ELECTRIC ограничиваются заменой любой электронной лампы, имеющей производственный дефект, и ни в коем случае не касаются случайных либо отложенных любого свойства дефектов коммерческой продукции.
.

Любые гарантии обнуляются и отзываются в случае, если данная электронная лампа была приобретена через дилера, не имеющего авторизации дилера продукции WESTERN ELECTRIC либо через производителя аудио оборудования, не авторизованного WESTERN ELECTRIC.

Все авторизованные дилеры и производители аудио оборудования регистрируются Western Electric и получают сертификат авторизации, который выдается по запросу (Прим.: авторизованные дилеры Western Electric идентифицируются по специальным наклейкам в салоне или офисе).

All

При возврате необходимо обеспечить достаточную защиту внутри оригинальной упаковки и поместить ее в надежный контейнер с надписями «Хрупкий товар» “FRAGILE” и Стекло “GLASS.”

При возврате лампы на проверку вы даете согласие Western Electric на разбитие стеклянной колбы и разборку лампы, если данная процедура оказывается необходимой для комплексного исследования и определения, является ли дефект ответственностью производителя.
Более того, вы соглашаетесь, что в случае, если такая процедура необходима, Western Electric не имеет обязательств вернуть вам лампу, которая была разобрана.

Возвращая упаковку в первый раз, пожалуйста, проверьте изделие на наличие каких-либо дефектов, связанных с транспортировкой. Механические дефекты, как то плохо закрепленные элементы, короткие замыкания, обрывы контактов, обрыв накала, треснутая либо сломанная колба и пр. указывают на неаккуратное обращение. О любых признаках повреждений упаковки, видимых либо невидимых, необходимо немедленно доложить вашему дилеру или производителю аудио техники, и немедленно заполнить бланк претензии к транспортировочной компании. Электронные лампы и их упаковка должны содержаться в таком же состоянии, как при получении.
Важно:
Согласно правилам транспортировки США претензии по ущербу должны составляться получателем. В случае дефекта немедленно оповестите транспортную компанию и проверьте лампу, в каком бы состоянии ни была внешняя упаковка.

В случае скрытого дефекта транспортная компания должна быть оповещена об этом не позднее 5 дней с момента доставки. Не выбрасывайте упаковку или элементы упаковки до тех пор, пока агент транспортной компании не проверит их.
