Предварительная инструкция LHC-208
Как следует из заголовка, изложенное ниже не является руководством пользователя.
Окончательное руководство пользователя находится в работе. Поскольку возможности LHC-208 будут существенно расширены в будущем, мы находимся в поиске наилучшего способа разработки инструкции.

Чтобы подготовить аппарат к воспроизведению:

Предварительно:

I. Сенсорный дисплей емкостного типа – чтобы включить LHC-208, проведите пальцем по экрану дисплея слева направо либо справа налево. Через секунду экран засветится, и начнется запуск системы. После этого все операции могут быть активированы с сенсорного дисплея.
Естественно, можно воспользоваться пультом ДУ, который дает возможность управления не покидая места слушателя.

Если в течение 5 секунд никакой команды не поступает, дисплей переходит в режим воспроизведения, в котором на дисплей выводится масса информации (особенно в режиме Network).
Чтобы ввести команду, нужно либо однократно дотронуться до экрана, либо нажать кнопку для входа в режим «command screen».
II. LHC-208 уже на начальном этапе демонстрирует свои полные возможности в плане качества звучания. В смысле функциональности это только начало выполнения всех обещаний компании darTZeel на будущее. Структура экранного меню будет усовершенствована в течение ближайших месяцев для того, чтобы обеспечить лучшую видимость экрана на расстоянии от места слушателя, и текстовые сообщения будут выводиться более крупным шрифтом. Скоро также обложка воспроизводимой пластинки будет появляться на экране. Программное обеспечение LHC-208 обладает огромным потенциалом развития, и все счастливые обладатели этой модели получат возможность воспользоваться обновлениями по мере их появления в ближайшем будущем.
Таким образом, на данный момент мы рекомендуем получать удовольствие от качества звучания, которые мы можем обеспечить, реализовав определенные ключевые детали, которые впервые нам удалось осуществить впервые.

III. На момент написания данной инструкции, поскольку не все форматы цифрового звука еще окончательно сформированы, пока имеют место определенные ошибки, которые присущи всем существующим аппаратам данной категории. По этой причине мы убедительно просим вас сообщать об ошибках воспроизведения, которые вам удастся заметить, и если эти ошибки окажутся новыми для нас, мы исправим эти ошибки в следующей версии программного обеспечения. В случае неадекватного поведения аппарата лучший способ – выключить аппарат с помощью выключателя сети на задней панели и затем включить его снова. В повседневной эксплуатации частых проблем не замечено, иногда они возникают при неопределенном порядке воспроизведении плей-листа.
Тем не менее, мы с гордостью объявляем об уже осуществленном нами уничтожении большинства типовых неприятных ошибок, в числе которых выбросы постоянного напряжения во время перехода с воспроизведения PCM на DSD или с DSD на PCM, а также в моменты подключения или отключения кабеля USB, мы даже воплотили (только в сетевом режиме) опцию «DSD Boost», позволяющую компенсировать перепад уровней PCM и DSD: напомним, что ранние CD очень часто писались с уровнем -6 и даже -10 дБ, чтобы избежать клиппирования. Позже звукоинженеры справились с этой проблемой остроумным способом интеллектуальной компрессии и смогли записывать фонограммы с уровнем 0 дБ без клиппирования. Похоже, схожая проблема существует и с DSD: очень часто уровень оказывается порядка от -4 до -7 дБ по отношению к PCM; вы можете повысить уровень DSD на 6 дБ в меню настроек, после чего при воспроизведении смешанных программ с файлами разных форматов вам не придется постоянно корректировать громкость.
Масса иных возможностей, которыми мы наделили аппарат, могут показаться тривиальными и само собой разумеющимися, хотя на самом деле они таковыми не являются. Все мы как производители, знаем, что цифровое воспроизведение не настолько простой и свободный от ошибок процесс, как прослушивание восьми треков на кассете в дедушкином кассетном плейере…

IV. Два важных момента перед тем, как вы о них спросите.

- Да, пульт ДУ в комплекте не из фрезерованного алюминия в отличие от пультов к более старшим братьям семейства darTZeel.
Это связано с более доступной ценой на LHC-208 и стало осознанным выбором в связи с тем, что сетевое воспроизведение музыки обычно подразумевает планшет в качестве пульта управления.
В настоящий момент мы рекомендуем приложение BubbleUPnP для Android либо Plugplayer (или похожие приложения) для iPad.
Обе эти приложения способны осуществлять стриминг файлов DSD с NAS в рендерер LHC-208.

- Да, darTZeel будет выпускать полноценное приложение для Android, iMac и Windows 10. Это приложение также позволит осуществлять полное управление LHC-208, так что упомянутый выше штатный пульт ДУ больше не понадобится. А чтобы сделать приятное тем, кто предпочитает оставаться исключительно в границах darTZeel-ляндии, мы предложим опциональный цельнометаллический пульт ДУ.
Ряд других подробностей по эксплуатации LHC-208 изложены ниже.
А. Использование USB-порта:

Ничего сложного здесь нет, просто вставьте кабель USB в USB-порт LHC-208, используйте любое программное обеспечение, которое вы обычно используете (только, пожалуйста, НЕ iTunes, это приложение не поддерживает DSD и вмешивается в битовую структуру файлов перед стримингов, эта программа хороша для iPod и iPhone, но не для высококачественного воспроизведения). Если вы используете операционную систему Windows, не забудьте установить драйвер XMOS.
Как с Windows, так и с iOS необходимо выбирать прибор, ассоциируемый со словом XMOS.
B. Использование соединения Ethernet, порт RJ45:

Это с большим отрывом наилучший интерфейс для цифрового воспроизведения просто потому, что:
а. Вам не нужен компьютер в вашей аудио системе. Ноутбук представляет собой генератор ужасных высокочастотных помех в очень широкой полосе: блок питания, внутренняя шина PCI, обновления экрана, подсветка экрана и т.д. – это все генераторы помех. Просто возьмите старый АМ-радиоприемник, настроенный на длинные волны, и поднесите его к ноутбуку. Вы услышите ужасный хрип!
У Wi-Fi НЕТ подобных проблем просто потому, что задействованы значительно более высокие частоты с гораздо более низкими гармониками.
b. В режиме Ethernet в случае затрудненной передачи упакованных данных или их потерь LHC-208 благодаря протоколу Ethernet будет запрашивать музыкальный сервер (NAS) повторно послать пакет снова и снова до тех пор, пока процесс не наладится; при наличии у него внутреннего буфера на 2 секунды (что можно назвать бесконечностью с учетом скоростей передачи данных в Ethernet) вы можете быть уверены, что потерянные пакеты данных будут восстановлены. Таким образом, подобная передача данных гарантирует 100%-ю их сохранность при нулевой ошибке битной структуры.
Режим USB – совершенно иной случай: притом, что здесь имеет место подобный протокол обмена для программных файлов типа текстовых и графических, при передаче музыкальных файлов активируется тот же алгоритм коррекции ошибок, что применяется для воспроизведения старых царапанных компакт-дисков, так что сбоев вы не услышите, но звук может меняться в зависимости от того, сколько раз включался алгоритм коррекции ошибок.
И здесь очень интересный момент: кабели USB звучат по-разному просто по той причине, что они по-разному активируют алгоритм коррекции в зависимости от рассогласования их импеданса с индустриальным стандартом USB. Теоретически же все кабели USB должны звучать одинаково.
К интерфейсу RJ45 можно подключать ЛЮБОЙ кабель, будь то первый попавшийся или ценой в тысячи. В процессе корректно организованного двойного слепого теста никакой разницы в звучании вы не услышите (мы много раз проводили такой эксперимент, и результат всегда был один и тот же).
Это тем более верно в отношении LHC-208, в котором используется особая система генерации тактовой частоты (об этом позже).
с. Рекомендованная конфигурация для сетевого воспроизведения:
Вам потребуются следующие устройства:

i. Рутер с Wi-Fi (обычно в составе вашей домашней сети Интернет, хотя вы можете организовать и замкнутую сеть, изолированную от внешнего мира).

LHC-208 физически подключается к сети либо с помощью индивидуального кабеля RJ45, либо по сети электропитания с поддержкой информационного обмена типа Devolo или похожей.
ii. NAS: мы получили очень холроший результат с Buffalo NAS типа LinkStation 420 (2 диска) или LinkStation 441 (4 диска). Мы выбрали Buffalo потому, что они первые предложили стриминг DSD-потоков в нативной форме с внутреннего музыкального сервера. Изделия других брендов типа Synology, QNAP и пр. также могут пригодиться, но потребуется плагин MinimServer, который иногда трудно устанавливается. Тем не менее, эти устройства могут работать с DSD-потоками в нативной форме. Более детальное исследование таких сочетаний еще предстоит изучить.
iii. Планшет. Наши испытания проводились с планшетами Android (разных брендов) и приложением BubbleUPNP.
Это приложение совсем не является самым лучшим – и пока что не существует совершенного приложения, но оно работает и дает возможность воспроизводить музыку без проблем.

После установки BubbleUPnP на планшете и подключения планшета к Wi-Fi рутеру, к которому LHC-208 подключен физически, вы увидите на экране планшета NAS и LHC-208; просто выберите LHC-208 в качестве рендерера и NAS в качестве источника музыки. Это все.

Имейте в виду, что DXD на данный момент пока не воспроизводится (в отличие от DSD 128), это просто вопрос флага в программе, который мы пока не активируем, пока не исправлены последние мелкие ошибки.

Формат FLAC поддерживается в реальном времени вплоть до 24 / 192.

В конце концов все форматы будут поддерживаться, хотя существуют дюжины различных комбинаций в зависимости от используемого контейнера. Поэтому если какой-то «экзотический» формат сегодня не воспроизводится, скоро это будет исправлено.
С. Входы SPDIF и Toslink:
Здесь нет ничего особенного. SPDIF поддерживает форматы до 24/ 192, Toslink – до 24/ 96.
D. Аналоговые входы:

В наличии 3 входа RCA, 1 BNC Zeel 50 Ом и 1 дополнительный 3.5 мм вход на лицевой панели.

E. Выход на наушники:

LHC-208 также оснащен специальным выходом на наушники, при подключении к которому блокируются выходы на акустические системы.

Уровень громкости наушников регулируется отдельно от громкости в колонках, чтобы избежать повреждения слуха.

Несколько слов о возможностях LHC-208…

1. Аналоговая часть:

Во время разработки LHC-208 с самого начала было решено использовать схемные решения, используемые в моделях серий CTH и NHB.
Все модели darTZeel обладают одним и тем же звуковым почерком.
В LHC-208 присутствуют абсолютно те же аналоговые цепи, что и в CTH-8550, за тем исключением, что схемы предварительной степени правого и левого каналов, а также усилителей мощности, собраны на одной печатной плате, а блок питания содержит один сглаживающий фильтр на оба канала в отличие от CTH-8550, который обладает конфигурацией двойного моно.
Новое, что имеется в LHC-208, это оригинальная система охлаждения трубчатой структуры, которую производит для нас швейцарская компания Arctic Cooling и которая доказала высокую эффективность в охлаждении центральных процессоров компьютеров. Новый подход помог сделать систему охлаждения очень компактной, и благодаря встроенным вентиляторам с интеллектуальным управлением температуры выходных транзисторов всегда поддерживается на уровне, оптимальном с точки зрения звуковых характеристик. Сами вентиляторы не слышны даже в непосредственной близости к аппарату.
Выходная мощность практически идентична выходной мощности CTH-8550 на музыкальном сигнале, хотя она несколько меньше на стационарном сигнале.
И, наконец, внутренняя компоновка очень тщательно продумывалась с учетом вхождения в интерьер аппарата представителя нового цифрового царства.
2. Цифровая часть:

LHC-208 – дебют darTZeel в цифровой области. Это не означает, что мы не собирались работать с цифровыми технологиями до этого, просто на воплощение наших идей в новом формате потребовалось много времени.
Когда мы говорим о качестве звучания, аналоговое воспроизведение в большинстве случаев преподносится как абсолютный образец, особенно в отношении студийных мастер-лент и винила на втором месте, и только после них идет цифровой звук.
Почему цифровой звук недооценивается в среде аудиофилов? Почему очень часто какой бы совершенной ни была цифровая система, ее звучание вызывает некоторую усталость в отличие от аналоговой, звук которой воспринимается как размеренное течение реки без водоворотов и порогов? Почему цифровой звук так часто обвиняется в механистичности, как будто темп музыки задает некий робот вместо музыкантов?
Этот вопрос я задавал себе постоянно в своих интуитивных поисках решений.

Когда разрабатывался LHC-208, цели были четко определены, а именно:

- По возможности максимально простые цифровые схемы и максимально качественный ЦАП без избыточной передискретизации.
- Обработка входных форматов в их нативной форме без конверсии: PCM остается PCM вплоть до ЦАП'а, DSD остается DSD вплоть до переключаемого конденсатора выходной цепи.

- Новый способ г8енерации тактовой частоты. 
Конечно, многие вещи гораздо труднее реализовать, чем кажется, но в конце концов нам это удалось.
Последней проблемой, которую предстояло решить, было следующее: как мы станем тактировать все эти нули и единицы? И удачная идея пришла.

Чем более высококлассным является цифровое оборудование, тем более точный задающий генератор в нем используется: атомные часы, рубидиевые генераторы, кварцевые резонаторы с термостатами, генераторы с ультра-ФАПЧ и т.д. Когда я слушал технику, разработанную на основе этих выдающихся решений, я не замечал особой связи качества звучания (имеется в виду аналоговая «текучесть») с точностью тактирования. Чем больше я задумывался на эту тему, тем больше убеждался в том, что сверхпрецизионные атомные часы гораздо уместнее в референсных хронометров, GPS и релятивистских расчетов, чем в аппаратуре для воспроизведения музыки.
Поэтому мы сделали следующее: стандартный генератор с ФАПЧ отслеживает входной поток, а в процессе стриминга ФАПЧ задает скорость считывания информации в NAS. После того как тактовая частота установлена и стабилизирована, соответствующая команда поступает в синтезатор частот, который затем работает в неизменном режиме (без коррекции и без вмешательства ФАПЧ). Время от времени частота в ФАПЧ сравнивается с частотой, вырабатываемой синтезатором, и в случае несоответствия вносятся необходимые коррективы. Фактически музыка играет в ритме синтезированной частоты.
Таким образом, здесь отсутствует отрицательная обратная связь в генераторе частоты (иными словами, ФАПЧ), которая постоянно командует «вверх, верх, вниз, вверх, вниз, вниз, вниз, верх» и т.д., в результате чего мы имеем стабильную частоту в течение короткого периода времени.
Далее: синтезатор, который мы используем, характеризуется стабильностью частоты, оцениваемой не в миллионных долях, а в миллиардных, благодаря чему нет нужды осуществлять искусственную коррекцию тактовой частоты, которая может сопровождаться влиянием на звук, слишком часто (возможно, придется делать это всего лишь раз в месяц при непрерывной работе).
В результате звучание получилось совершенно иным по сравнению с традиционными решениями и намного превзошло ожидаемый уровень. В первый раз в жизни я мог слушать цифровой звук более 30 минут до перехода на винил. И в первый раз я понял, что цифровой звук тоже может быть «текучим».
Хотя, как и тридцать лет назад, проигрыватели с пассиковым приводом звучали лучше, чем с прямым.

Дальше были многочисленные премьерные показы, первые прослушивания, и наконец отзывы, большинство из которых абсолютно позитивные, начали до нас доходить…
