Меню настроек Select DAC
Меню настроек Select DAC дает возможность производить пользовательские настройки и установки. Они не влияют на качество звучания. Детально функции меню настроек отражены на схеме дерева меню.
Display Brightness (яркость дисплея) – Настраивается в пределах от 1 до 10. На уровне 1 дисплей хорошо виден в абсолютно темном помещении. На уровне 10 он легко читается при прямом солнечном свете.

Display Off (дисплей выключен) – при выключенном состоянии дисплей возникает на несколько секунд каждый раз при осуществлении каких-либо настроек, а затем снова гаснет.
DSD Mode (режим воспроизведения DSD) – Существует два режима воспроизведения DSD и SACD. Оптимизированный и натуральный.

Native (натуральный) – режим DSD в чистом виде. Уровень громкости на 6 дБ ниже максимального уровня CD, громкость не превышает 100.
Optimized (оптимизированный) – В этом режиме присутствует некоторое усиление, и уровень громкости на 1 дБ ниже уровня CD на полной громкости.

Analog Input (аналоговый вход) – аналоговый вход может быть отключен, может быть регулируемым по уровню или фиксированным. Если сигнал с аналогового входа должен проходить через Select DAC без изменения громкости с помощью Select DAC, нужно выбрать «Bypassed». Если предполагается регулировка громкости с помощью Select DAC, выберите «Controlled». При неиспользуемом аналоговом входе выберите «Off».
Startup Volume (исходная громкость) – уровень громкости, устанавливающийся при включении.

Switching Mode (режим переключений) – существует три варианта режима переключений. Два из них имеют опцию «smart» (умный). В режиме «Smart Mode» могут активироваться только входы, которые выбирались хотя бы раз после включения. Если подключен только один вход, только этот вход, на который хотя бы раз поступал корректный сигнал, может выбираться с помощью кнопок входов. Если аналоговый вход активирован в меню, он всегда будет индицироваться как корректный и активный вход.
- Manual with Smart Mode (ручные установки в умном режиме) – этот режим будет включать аппарат в «Auto» (автоматически), но как только первый вход будет опознан, он будет выбран. Переключение на другие входы не будет происходить до тех пор, пока не последует нажатие на кнопки выбора входов. В сочетании с умным режимом это создаст удобство для сравнительных тестов по схеме А-В. Если входные сигналы поступают только на два входа, при нажатии на кнопку выбора входов на пульте ДУ только эти входы будут переключаться, а остальные, которые ранее не использовались, не будут выбираться и переходить в режим Auto.
- Auto with Smart Mode (автоматические установки в умном режиме) – режим, очень похожий на предыдущий. Единственное отличие в том, что может выбираться Auto, и аппарат будет автоматически подключать активный вход.
- Auto with all inputs (авто для всех входов) – режим, очень похожий на предыдущий. Единственное отличие в том, что аппарат будет подключать любые входы, на которые в данный момент поступает входной сигнал. При этом не имеет значения, какие входы были активными до этого.
(ПРИМ.: приоритетность выбора входов основывается на расположении входных модулей. Аналоговый вход обладает наименьшим приоритетом. Положение модуля А является наименее приоритетным, а положение D –наиболее приоритетным. Поэтому входы для источников фоновой музыки типа стримеров рекомендуется располагать в менее приоритетных положениях, чем вход CD-транспорта, чтобы CD мог перебить сигнал фоновой музыки, который может продолжать поступать на DAC).
Restore DAC settings (восстановление установок) – возврат всех установок и настроек к заводским.

Customer Information (информация для владельца) – на дисплей выводится название компании дистрибутора, серийный номер и год выпуска.
DAC Software Revision (версия программное обеспечение) – на дисплей выводится номер версии прошивки, установленной на Select DAC.
Input Card A Info (информация по входной карте А) – на дисплей выводится название входа и версия прошивки. Если установлен модуль Network Renderer, будет показан IP-адрес.
Input Card В Info (информация по входной карте В) – см. предыдущий пункт.

Input Card СInfo (информация по входной карте С) – см. предыдущий пункт.

Input Card D Info (информация по входной карте D) – см. предыдущий пункт.
Output Card Info (информация по выходной карте) – индикация типа выходного модуля: балансного или небалансного.

Схема дерева меню настроек

Select DAC обладает очень простым меню настроек.

Нажмите кнопку Menu на лицевой панели или на пульте ДУ.

Навигация по вертикали в меню осуществляется с помощью кнопок up и down на лицевой панели или на пульте ДУ.

Навигация по горизонтали в меню осуществляется с помощью кнопок с левой и правой стрелками на лицевой панели или на пульте ДУ.

Для выбора опции используйте кнопку О или > на лицевой панели либо кнопку > на пульте ДУ.

Настройки и установки по умолчанию помечены на схеме звездочкой (*).
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