Rhea Phonostage
Эксплуатация

Включение аппарата производится с помощью нажатием на левую часть сетевого переключателя, если смотреть со стороны передней панели. При первом включении на ЖК-дисплее в течение двух секунд отображается версия прошивки, затем аппарат переходит в режим ожидания (Standby). В этом режиме напряжения подаются на все цепи, за исключением накалов ламп. Анодные напряжение ламп снижены до безопасных для холодных ламп значений. Все полупроводниковые узлы остаются под рабочими напряжениями. Режим Standby индицируется светодиодом рядом с соответствующей кнопкой. Чтобы вывести аппарат из режима ожидания в рабочий режим, нужно нажать на кнопку Standby. Светодиод будет мигать 30 секунд, в течение которых накалы ламп прогреются, а анодные напряжение достигнут номинальных значений. По завершении периода прогрева светодиод Standby потухнет, загорится светодиод Mute, при этом сигнал будет блокирован.
Оставляйте Rhea в режиме Standby на время, когда аппарат не используется.

Выбор входов

Нажмите одну из трех кнопок выбора входа (1,2 или 3). Выбор входов не работает во время настройки усиления или нагрузки.

Mute
Нажатие на кнопку Mute блокирует или разблокирует сигнал. Когда соответствующий светодиод горит, сигнал блокируется – выход аппарата накоротко соединяется с землей.

Настройка усиления

После нажатия на кнопку Gain на дисплее индицируется коэффициент усиления по активному входу. Чтобы увеличить усиление, нажмите на правую часть пластикового окна дисплея, чтобы уменьшить – на левую часть. Усиление индицируется в децибелах (dB) и отражает значение усиления нового аппарата с установленными на заводе лампами. В случае с подсевшими лампами или самостоятельно установленными лампами реальное усиление может не достигать нужного значения.
Усиление настраивается индивидуально для каждого входа. Чтобы настроить усиление для следующего входа, нажмите на кнопку Gain, чтобы выйти из процедуры настройки усиления. Затем выберите нужный вход и снова нажмите кнопку Gain. Выбранные значения усиления сохраняются в памяти, в том числе при выключении аппарата из сети.
При настройке усиления активизируется режим Mute.
Рекомендованные в зависимости от выходного уровня головки значения усиления приводятся в таблице. Соблюдение этих рекомендаций обеспечивает максимальное соотношение сигнал-шум и минимальные искажения. Рекомендуется также попробовать усиление на одно деление выше и ниже рекомендуемого, чтобы выбрать наилучший по звучанию вашей системы вариант.
Уровень выхода головки (милливольты)
Рекомендуемое усиление
< 0.2
75dB 

0.2 – 0.5
62dB 

0.6 – 1
56dB 

1.1 – 2
50dB 

2.1 – 5
44dB 

5.1 – 7
38dB
Настройка входной нагрузки

При нажатии на кнопку Load на дисплее появится значение нагрузки для активного входа. Чтобы уменьшить нагрузку (увеличить входное сопротивление), нажмите на правую часть пластикового окна дисплея, чтобы увеличить (уменьшить входное сопротивление) – на левую часть. Нагрузка отображается на дисплее в Омах (ohm), символ H на дисплее означает килоОмы.

При правильно выбранной нагрузке звучание музыки оказывается хорошо сбалансированным по динамике, лучше воспроизводятся высокие частоты, отсутствует излишняя яркость и окраска. В целом более низкая нагрузка (более высокое входное сопротивление) способствует повышению уровня высоких частот и улучшению динамики, но некоторые головки при этом будут звучать слишком ярко. Увеличение нагрузки (снижение входного сопротивления) может уменьшить яркость, но излишне низкая нагрузка может ухудшить динамику и сделать звучание глухим и безжизненным. Проконсультируйтесь с вашим дилером по поводу оптимальной нагрузки для используемой вами головки.
Нагрузка настраивается индивидуально для каждого входа. Чтобы настроить нагрузку для следующего входа, нажмите кнопку Load еще раз, чтобы выйти из режима настойки нагрузки. Выберите нужный вход, затем снова нажмите кнопку Load. Выбранные значения нагрузки сохраняются в памяти, в том числе при выключении аппарата из сети.
При настройке нагрузки активизируется режим Mute.
Демагнетайзер

ВАЖНОЕ ЗАМЕЧАНИЕ: Не пользуйтесь демагнетайзером при наличии головок MM (с подвижными магнитами). Демагнетайзер может повредить MM-головку.
Нажатие на кнопку Demag активирует режим размагничивания головки, подключенной к активному входу. Режим размагничивания индицируется соответствующим, выход аппарата при этом блокируется, и сигнал размагничивания подается на головку. По завершении цикла размагничивания светодиод гаснет, и аппарат возвращается в нормальный рабочий режим. Во время размагничивания ни одна из кнопок не активна.
Головки MC (с подвижными катушками) должны размагничиваться раз в неделю или каждый раз, когда звучание становится нечетким и недостаточно прозрачным.

Чтобы активировать демагнетайзер для другого входа, выберите этот вход и включите функцию размагничивания.
Когда демагнетайзер не включен, в его цепи отсутствуют напряжения, и его выход отключен от головки с помощью реле.

Дисплей

В рабочем режиме на дисплее отображается активный вход, горит также светодиод данного входа. При нажатии на кнопку Display последний, как и все светодиоды, гаснут. При повторном нажатии на кнопку Display или при нажатии на любую другую кнопку дисплей и светодиодные индикаторы снова начинают светиться.

Если при этом нажимались кнопки выбора входов или кнопка Mute, дисплей и индикаторы загораются на 5 секунд, затем снова гаснут. Если же нажимались кнопки Gain или Load, дисплей будет светиться до выхода из режима настройки усиления или нагрузки, а затем погаснет с 5-секундной задержкой. При нажатии на кнопку Demagnetizer дисплей будет светиться до завершения операции размагничивания, после чего погаснет с 5-минутной задержкой. При нажатии на кнопку Mute аппарат входит в режим молчания, при этом светодиод Mute будет гореть вне зависимости от того, включен дисплей или выключен.
При нажатии на кнопку Display при выключенном дисплее или во время 5-секундного периода задержки дисплей будет включен и начнет работать в обычном режиме.
Прим.: светодиод кнопки Display неактивен.
Дополнительные функции дисплея

Аппарат оснащен сенсором внешней освещенности и может соответствующим образом подстраивать яркость свечения дисплея и светодиодных индикаторов. Хотя заводские настройки в большинстве случаев оказываются оптимальными, может понадобиться их подстройка. Существует три группы настроек:
Настройка яркости дисплея

Настройка яркости светодиодов

Восстановление заводских установок

Настройка яркости дисплея

Чтобы войти в данное меню, нажмите и удерживайте кнопку Display, затем одновременно нажмите кнопку «1». Это может быть выполнено на кнопках лицевой панели. После того как вы зашли в данное меню, рекомендуется дальнейшие действия производить с помощью пульта ДУ на расстоянии от аппарата, чтобы не загораживать свет, падающий на сенсор. Загорится светодиод #2, и на дисплее появятся два значения в пределах 00 – 15, одно на левой части дисплея, а другое на правой. Левое значение показывает уровень освещенности, регистрируемый фотосенсором, 0 – минимум, 15 – максимальная яркость. Правое значение показывает установку яркости дисплея для данного уровня освещенности от 0 до 15. При горящем светодиоде #2 путем нажатия на кнопки «Up» и «Down» можно настраивать яркость свечения дисплея при данном уровне внешней освещенности. При нажатии на кнопку #1 загорится светодиод #1, при этом путем нажатия на кнопки «Up» и «Down» можно переключаться на иные уровни внешней освещенности, для которых затем можно изменять яркость свечения дисплея нажатием на кнопку #2. Изменения яркости дисплея будут заметны только при постоянном уровне внешней освещенности.
Чтобы выйти из данного раздела меню, нажмите кнопку Display.
Настройка яркости светодиодов

Алгоритм настроек здесь аналогичен таковому в предыдущей группе, но при этом изменяется яркость не дисплея, а светодиодов.

Чтобы войти в данное меню, нажмите и удерживайте кнопку Display, затем одновременно нажмите кнопку «2». Это может быть выполнено на кнопках лицевой панели. После того как вы зашли в данное меню, рекомендуется дальнейшие действия производить с помощью пульта ДУ на расстоянии от аппарата, чтобы не загораживать свет, падающий на сенсор. Загорится светодиод #2, и на дисплее появятся два значения в пределах 00 – 15, одно на левой части дисплея, а другое на правой. Левое значение показывает уровень освещенности, регистрируемый фотосенсором, 0 – минимум, 15 – максимальная яркость. Правое значение показывает установку яркости дисплея для данного уровня освещенности от 0 до 15. При горящем светодиоде #2 путем нажатия на кнопки «Up» и «Down» можно настраивать яркость свечения светодиодов при данном уровне внешней освещенности. При нажатии на кнопку #1 загорится светодиод #1, при этом путем нажатия на кнопки «Up» и «Down» можно переключаться на иные уровни внешней освещенности, для которых затем можно изменять яркость свечения светодиодов нажатием на кнопку #2. Изменения яркости дисплея будут заметны только при постоянном уровне внешней освещенности.

Чтобы выйти из данного раздела меню, нажмите кнопку Display.
Замечание: При установке всех значений яркости на один уровень для всех уровней внешней освещенности яркость дисплея и светодиодов не будет изменяться при изменении внешней освещенности в помещении.
Восстановление заводских настроек

Чтобы вернуться к заводским настройкам для всех установок дисплея, сначала нажмите и удерживайте кнопку Display, затем одновременно нажмите кнопку «3». Это можно сделать только на лицевой панели. Светодиоды 1-5 при этом будут гореть, что является индикацией восстановления заводских установок.
